



活水泉基督教会

荣神益人、候主再临(彼前4:7-11)

崇拜地点: 10 Bukit Batak Crescent, #07-03. The SPIRE, S'pore 658079

网址: www.livingfountain-cc.org

二零一七年一月二十九日

主日周刊

17/05

(下午两点半)

今年主题: 仰望耶稣

上主在祂的圣殿中

上主今在祂的圣殿中, (2x)
万国的人当肃静,
万国的人在主前当肃静,
当肃静, 在主前当肃静。
阿们。

荣耀颂

但愿荣耀愿荣耀归于
父、子、圣灵,
父、子、圣灵,
起初这样现在这样,
以后永远也这样, 永无穷尽。
阿们, 阿们。

三一颂

赞美真神万福之源,
世上万民都当颂扬,
天使天军赞美主名,
赞美圣父、圣子、圣灵。
阿们。

愿主赐福看顾你

愿主赐福看顾你,
愿主向你仰脸赐福与你;
赐你平安, 赐你平安,
愿耶和華使祂脸光照你,
赐恩与你, 保护你, 保护你;
愿主保护你, 赐恩与你。
阿们。

主日崇拜程序 (农历初二)

讲员: 黄志良牧师 主席: 邹剑钜弟兄
司琴: 黄家乐弟兄 领唱: 黄师母

会前唱诗

序乐轻唱

上主在祂的圣殿中

宣召

唱诗

赞 (41) 快来拥主为王

祈祷

荣耀颂

荣耀颂

启应经文

箴 3:5-10

背金句

唱诗

赞 (231) 安稳隐藏

奉献

三一颂

唱诗

赞 (270) 宝贵祷告良辰

牧祷

证道

新年的立志

唱诗

赞 (259) 成为我异象

祝福

阿们颂

报告

祝福诗

愿主赐福看顾你

默祷散会

下主日崇拜

讲员: 黄志良牧师
主席: 黄志良牧师
司琴: 黄家乐弟兄
领唱: 黄师母
信息: 属灵的漩涡 (士 2:11-23)

“我所赐的水要在他里头成为泉源, 直涌到永生。” (约 4:14)

新年立新志

新年又来临了，又是一个新的里程碑。我们来到新年的开始，总要有些检讨，检讨过去一年的得失，成败，功过；然后要有新的展望，新的立志，新的计划。但我们作基督徒的，应立什么志？基督徒应有基督徒的立志，基督徒的立志是根据圣经的话去立志，和世人的立志大大不相同；那么圣经告诉我们，跟从主的人应该立什么志？

一．立志口中没有过失（诗一七：3）

这是大卫王的祷告，大卫贵为一国之君，他没有立志要成就丰功伟业，却立志要口中没有过失，这是何等高贵的情操。须知在日常生活中，最易犯错的地方，就是我们的嘴唇：“原来我们在许多事上都有过失；若有人在话语上没有过失，他就是完全人，也能勒住自己的全身。”（雅三：2）大卫懂得舌头不容易控制，故要立志叫自己口中没有过失；他能成为一代伟大之君，于此不无关系。

二．立志过圣洁生活（但一：8）

“但以理却立志不以王的膳和王所饮的酒玷污自己，所以求太监长容他不玷污自己。”但以理虽被掳到异邦，却能洁身自爱，不同流合污，立志过圣洁生活，难怪他在外邦蒙神重用。处此充满淫乱的世代，基督徒立志过圣洁生活，是首要的任务。使徒保罗劝提摩太说：“人若自洁，脱离卑贱的事，就必作贵重的器皿，成为圣洁，合乎主用。”（提后二：21）

三．立志遵行主的旨意（约七：17）

主耶稣说：“人若立志遵着祂的旨意行，就必晓得这教训或是出于神，或是我凭着自己说的。”主耶稣这话的意思就是说，神的旨意是不难明白的，只要有心遵行神的旨意，就必能遵守。

四．立志传福音（罗一五：20）

使徒保罗真是伟大的传福音使者，他说：“我立了志向，不在基督的名被称过的地方传福音，免得建造在别人的根基上。”这是何等伟大的情操，他不愿意与别人争福音的地盘，宁愿前往从未有人去过布道的地方，不像一些传道人，只要见到一块福音的肥肉，就一窝蜂的争相前往，结果造成了很多的混乱，不单传不了福音，反而失去了见证，让外邦人引为笑柄。保罗的立志传福音，却是开荒布道，将福音传至更多地方。

五．立志作安静人（帖前四：11）

“又要立志作安静人，办自己的事，亲手作工，正如我们从前所吩咐你们的。”初期教会有一班信徒，以为主很快要再来，便什么工都不作，终日游手好闲，专管闲事，东家长，西家短，故保罗劝勉他们要立志作安静人，亲手作工，守信徒本分。处此乱世，能立志作安静人，避开诸多是非，未尝不是一种福气。

六．立志要讨主喜悦（林后五：9）

“我们立了志向，要得主的喜悦。”这是使徒保罗一生追求的目标，他自从在大马色路上遇见主之后，人生观作了一百八十度的改变：以前敌对基督，现在凡事讨主喜悦。不单自己如此，他还写信劝勉提摩太也要如此：“你当竭力在神面前得蒙喜悦，作无愧的工人，按着正意分解真理的道。”（提后二：15）他不单自己立志讨主喜悦，也激励别人立志讨主喜悦。

七. 立志为主受苦（提后三：11-12）

保罗说：“我在安提阿，以哥念，路司得所遭遇的逼迫，苦难…从这一切苦难中，主都把我救出来了。不但如此，凡立志在基督耶稣里敬虔度日的也都要受逼迫。”处此乱世，到处天灾人祸，兵荒马乱，如果没有一个受苦的心志，我们的人生就会过得很痛苦；立志要过敬虔圣洁生活的信徒，更是如此。使徒彼得在他的书信里面劝勉信徒说：“亲爱的弟兄啊，有火炼的试验临到你们，不要以为奇怪（似乎是遭遇非常的事），倒要欢喜；因为你们是与基督一同受苦，使你们在祂荣耀显现的时候，也可以欢喜快乐。你们若为基督的名受辱骂，便是有福的。”（彼前四：12-14）

新年立新志，巴不得每个信徒都能够有以上的七个立志，并靠主站立得稳。阿们！

（摘自金灯台网站）

威斯敏斯德小要理问答（1647年）

四问：上帝是怎样的上帝？

答：上帝是个灵（1）、他的存有（2）、智慧（3）、权能（4）、圣洁（5）、公义（6）、恩慈（7）和信实（8），都是无限（9）、永恒（10）、不变的（11）。

（1）约 4：24 （2）提前 1：17 （3）罗 11：33-34 （4）创 17：1
（5）赛 57：15 （6）创 18：25 （7）诗 107：8 （8）出 34：6
（9）诗 139：7 （10）申 33：27 （11）诗 90：2

背诵金句

上主日

神的话语—神所默示的

圣经都是神所默示的，于教训，督责，使人归正，教导人学义，都是有益的。叫属神的人得以完全，预备行各样的善事。

(提后 3:16-17)

今主日

神的话语—永远完全保留

我实在告诉你们，就是到天地都废去了，律法的一点一画也不能废去，都要成全。

(太 5:18)